

Větší zakázka, lepší cena

REGION Postupovat společně v případech, kdy mohou všichni ušetřit, se rozhodli starostové ze Sdružení obcí Jablunkovska (SOJ). Společně už nakupují například elektřinu a plyn. Cílem je navýšit celkový objem zakázky a díky tomu dosáhnout lepší ceny. Letos se tímto způsobem pouští do opravy místních komunikací.

DANA HOLUBCOVÁ,
PETRA MARTYNKOVÁ

„Dohodli jsme se s ostatními kolegy starosty na tom, že ceny za opravy místních komunikací, které musíme platit z vlastních obecních rozpočtů, zkusíme letos vysoutěžit společně,“ vysvětlila starostka Dolní Lomné a současná předsedkyně SOJ Renáta Pavlínová. Podle jejích slov je projekt naceněný a v dubnu začnou s výběrovým řízením.

Ač tento nápad kvitovali starostové s uspokojením, nezapojí se do něho letos ještě úplně všichni. Prozatím se ho zúčastní jen pět obcí: Dolní Lomná, Košařiska, Písečná, Návsí a Nýdek. „V Košařiskách chceme tímto způsobem opravit jen pár výtluků.

Po letošní zimě nejsou škody na cestách tak velké,“ uvedl starosta Košařisek František Kufa. Asfaltový koberec do lokality Písečná Lazy by si tímto způsobem, tedy levněji, rádi pořídili v obci Písečná. „Jde o místní komunikaci dlouhou zhruba 600 metrů a tři metry širokou,“ vysvětlil starosta David Čmiel a dodal: „Předběžně jsme cenu spočítali asi na 800 tisíc korun. Do společného soutěžení jdeme proto, abychom ji srazili co nejnižší.“

Další členové sdružení opravují letos samostatně. Například Hrádek. „My máme situaci poněkud komplikovanější a opravy místních komunikací už máme rozjeté,“ informoval starosta Hrádku Robert Borski. Hrádečtí totiž chtějí začít opravovat co nevidět. „Osobně ale tento způsob

spolupráce mezi obcemi podporuji a příští rok se společného výběrového řízení dozajista zúčastníme,“ doplnil starosta.

Také Bystřice bude letos ještě opravovat sama. „V letošním roce chceme opravit silnice zhruba za tři miliony korun. Jedná se o silnice ve vlastnictví obce, které jsou ve špatném technickém stavu. Kdybychom chtěli mít všechny komunikace, tedy 80 kilometrů obecních silnic, v pořádku, potřebovali bychom tak 200 milionů,“ uvedl starosta Ladislav Olšar. Ani Jablunkov se ke společné soutěži nepřidal. Do oprav svých komunikací se pustí letos samostatně. Z městského rozpočtu si na ně vyčlenil sumu šesti milionů korun, což je stejně pouze šestina toho, co by stála důkladná oprava všech jablunkovských cest.